
Ｈ２３年度　オフサイトミーティング学生アンケートのまとめ問問問問１１１１．．．．参加参加参加参加したしたしたした目的目的目的目的はははは？？？？

入入入入学学学学願願願願書書書書提提提提出出出出前前前前とととと答答答答ええええたたたた人人人人
　　＊　　＊　　＊　　＊研究開発研究開発研究開発研究開発、、、、設計職設計職設計職設計職がががが幾幾幾幾つもつもつもつも　　　　　　　　　　　　あればあればあればあれば地元地元地元地元でででで就職就職就職就職したいしたいしたいしたい。。。。　　　　　　　　　　　　とのとのとのとの声声声声もももも多多多多いいいい。。。。
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3.8% 希望企業の選択の参考企業技術者の生の話を聞く就活の体験･練習 自分の研究の参考参加目的 50.0%50.0%50.0%50.0% 30.0%30.0%30.0%30.0% 20.0%20.0%20.0%20.0% 0%0%0%0% 88.9% 11.1% 0% 0% 57.1% 28.6% 14% 0%北九大北九大北九大北九大 九工大九工大九工大九工大 早稲田大早稲田大早稲田大早稲田大
大変良い54%良い46%参加した感想

参加学生全員全員全員全員が｢良い」と回答 Ａ社31%Ｂ社15%Ｃ社12%Ｄ社12%Ｅ社8%Ｆ社8%Ｇ社4%Ｈ社4% Ｊ社4% Ｋ社2%印象に残った企業

自動車メーカー45.7%電装部品メーカー19.6%ソフトウェア業界19.6%半導体メーカー10.9% その他4.3%志望就職の業種
先輩から34.6%ホームページ30.8%入学案内26.9% 学校説明会7.7%カーエレコースを知ったのは 入学願書提出前61.5%願書提出後入学前19.2% 入学後19.2%いつ頃 ＹＥＳ81.3%ＮＯ18.8%カーエレコースがあるからカーエレコースがあるからカーエレコースがあるからカーエレコースがあるから

自動車に興味43.2%カ―エレ関連企業就職31.8%研究に役に立つ15.9% その他9.1%履修した理由

・北九大と早稲田大は【技術者の生の声を聞く】が約半数を占めている。・九工大は【希望企業の選択の参考】が多く約９０％を占めている。・北九大の２番目に【就職活動の体験・練習】が３０％あるが九工大、早稲田大はゼロである。＊＊＊＊各大学間で、参加への目的に差が出ている。２２２２．．．．参加参加参加参加してのしてのしてのしての感想感想感想感想 ３３３３．．．．印象印象印象印象にににに残残残残ったったったった企業企業企業企業 主主主主なななな意見意見意見意見・質問もこちらの話を熱心に聞いて頂いたことや企業の方の真剣な姿勢が印象に残った。・技術の話だけでなく今後の仕事の向き合い方なども話して頂き、とても役に立った。・実際の就職活動の面接のような形に緊張したが、良い経験ができてよかった。・将来の技術についての討論がすごく良かった。・僕達のことをもっと知りたいとの気持ちが伝わってきた。＊＊＊＊技術者技術者技術者技術者としてのとしてのとしてのとしての考考考考ええええ方方方方のののの視点視点視点視点、、、、モノのモノのモノのモノの見方見方見方見方などのなどのなどのなどの話話話話やややや自分達自分達自分達自分達のののの質疑質疑質疑質疑にににに対対対対してしてしてして、、、、真摯真摯真摯真摯にににに向向向向きききき合合合合いいいい、、、、話話話話をををを聞聞聞聞いてくれたいてくれたいてくれたいてくれた企業企業企業企業がががが印象印象印象印象深深深深くくくく感銘感銘感銘感銘をををを受受受受けているけているけているけている。。。。そのようなそのようなそのようなそのような企業企業企業企業がががが上位上位上位上位をををを占占占占めているめているめているめている。。。。
５５５５．．．．就職就職就職就職はどのようなはどのようなはどのようなはどのような業種業種業種業種をををを志望志望志望志望しているかしているかしているかしているか
４４４４.カーエレコースはカーエレコースはカーエレコースはカーエレコースは何何何何をみてをみてをみてをみて（（（（聞聞聞聞いていていていて））））知知知知ったのったのったのったの
先輩先輩先輩先輩とホームページがとホームページがとホームページがとホームページが６５６５６５６５％％％％占占占占めるめるめるめる。。。。 願書提出前願書提出前願書提出前願書提出前にににに「「「「カー･エレコースがカー･エレコースがカー･エレコースがカー･エレコースがあるからあるからあるからあるから」」」」のののの入学入学入学入学がががが８１８１８１８１.３３３３％％％％をををを占占占占めるめるめるめる。。。。６６６６.カー・エレコースをカー・エレコースをカー・エレコースをカー・エレコースを履修履修履修履修したしたしたした理由理由理由理由（（（（複数可複数可複数可複数可））））・志望就職の業種は自動車メーカーが４６％近くあり、トヨタなどの自動車大手メーカ―への志望が多い。・地元（九州）の企業に就職したいとの気持ちが「あるか」に対して４６％が「ある」と答えている。

46.2%

53.8%あるあるあるある ないないないない 「「「「自動車自動車自動車自動車にににに興味興味興味興味」」」」がががが４３４３４３４３%あるあるあるある。「。「。「。「カー･エレカー･エレカー･エレカー･エレ関連関連関連関連企業就職企業就職企業就職企業就職」」」」をををを含含含含めるとめるとめるとめると７５７５７５７５％％％％をををを占占占占めているめているめているめている。。。。そのそのそのその他他他他 幅広幅広幅広幅広いいいい分野分野分野分野のののの学習学習学習学習やややや技術者技術者技術者技術者のののの話話話話がががが聞聞聞聞きたいきたいきたいきたい。。。。等等等等のののの知識見聞知識見聞知識見聞知識見聞をををを広広広広めるめるめるめる意見意見意見意見もあるもあるもあるもある。。。。



ぜひ勧めたい57.7%勧めたい30.8% どちらでもない11.5%後輩に勧めたい 自動車産業関連80%その他企業16% 進学等4%参考：２期生就職状況７７７７.カー・エレコースをカー・エレコースをカー・エレコースをカー・エレコースを後輩後輩後輩後輩のののの学生学生学生学生にもにもにもにも勧勧勧勧めたいめたいめたいめたいカー･エレコースをカー･エレコースをカー･エレコースをカー･エレコースを後輩後輩後輩後輩にもにもにもにも勧勧勧勧めたいめたいめたいめたい・・・・「「「「ぜひぜひぜひぜひ勧勧勧勧めたいめたいめたいめたい」」」」『『『『勧勧勧勧めたいめたいめたいめたい』』』』でででで８８８８８８８８％％％％をををを占占占占めているめているめているめている。。。。・「どちらでもない」と答えた理由として課題が多く本業の研究がおろそかになった部分があった。しかし、自動車が好きな人や勉強がしたい人には勧めたい。＊批感的な意見でなく、日々の学業を通してそれなりの負担はある。目的意識がはっきりしていないと勧めづらいとの意見。
８８８８.参考参考参考参考：Ｈ：Ｈ：Ｈ：Ｈ２２２２２２２２年度年度年度年度（（（（２２２２期生期生期生期生））））のののの就職状況就職状況就職状況就職状況
主主主主なななな就職先就職先就職先就職先日産自動車日産自動車日産自動車日産自動車・マツダ・・マツダ・・マツダ・・マツダ・三菱自動車三菱自動車三菱自動車三菱自動車・ダイハツ・ホ・ダイハツ・ホ・ダイハツ・ホ・ダイハツ・ホンダ・デンソー・ンダ・デンソー・ンダ・デンソー・ンダ・デンソー・東芝東芝東芝東芝・ルネサスマイクロシステム・・ルネサスマイクロシステム・・ルネサスマイクロシステム・・ルネサスマイクロシステム・


